

Elmarad a mérkőzés!

Elmarad a vasárnap 18 órára kiírt Bodrogi Bau-Vásárhelyi Kosársuli-Debreceeni Vadkakások NB I A csoportos férfi kosárlabda-mérkőzés. A hajdúságiaknak már öt játékosuk sem maradt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Walke Károly, a Debreceeni Vadkakások másodedzője először kollégáját, Czuprák Lászlót, a Bodrogi Bau trénerét értesítette: a csapattal nem tudnak elutazni Hódmezővásárhelyre, mert már egy kezdőnyi licenccel rendelkező emberük sem maradt. Vagyis elmarad a találkozó, melyet vasárnap 18 órától játszottak volna a Hódói Sportcsarnokban.

A vásárhelyi klub illetékesei megerősítést kértek – és kaptak – a ligától, ott tájékoztatták őket arról is, hogy a hajdúságiak

juniorokú játékosainak sem tudtak játékedélyt intézni, mert azok a Debreceeni Egyetem KE kosarasai, az átigazolást pedig az idő rövidsége miatt nem lehetett lebonyolítani.

– Mi abba is belementünk volna, és ezt hivatalosan jeleztük is a liga felé – közölte dr. Elek András, Bodrogi Bau-Vásárhelyi Kosársuli elnöke –, hogy játszunk le a meccset és majd a játékedélyeket később elintézzük. De közölték: a szabályokat a sportszervezés kedvéért sem lehet felrúgni. Sajnáljuk, hogy elmarad az összecsapás.

A találkozót 20-0-lal a Vásárhely javára igazolják. Aki mégis kosárlabda-mérkőzést akar látni, kilátogathat a hódóiba, mert a 15.15-kor kezdődő junior meccset (mint mindig, a Debreceeni Sportiskola delegálja a gárdát) megrendezik.

Kötelező a győzelem

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ma este hat órákor a Szeviép-Szeged NB I A csoportos női kosárlabdacsapata a Nagykanizsát fogadja az újszegedi sportcsarnokban. Nem vitás, hogy a meccs esélyese a Tisza-parti gárda, amely hazai környezetben eddig veretlen. Sőt olyan csapatokat vert meg, mint a Sopron, a BSE és a Szolnok.

Így nem nehéz megjósolni azt, hogy most nagy különbségű győzelemmel kezdik az új évet. Szerencsére a legerősebb összeállításban küldheti pályára csapatát Peresztegi Nagy Ákos vezetőedző. Nagy valószínűséggel a Török, Mészáros, Fűrész, Tomova, Kajdacsai ötös kezd, de az is nagy valószínű, hogy a fiatalok is több szerepet kapnak a Kanizsai Vadmacskák ellen.

Gyurtaék Dél-Afrikában

Turi Györgynek, a Kőbánya SC vezetőedzőjének szakmai irányítása mellett három hétig a dél-afrikai Durbanban – a SZUE-sok itt lesznek – edzőtáboroznak a legjobb magyar úszók, akik a melegévi felkészüléssel, nyitott uszodában igyekeznek minél jobb formába lendülni a márciusi, melbourne-i világbajnokságra.

A durbani úszóküldöttség összetétele: Boulevic Beatrice, Hosszú Katinka, Jakabos Zsuzsanna, Szepesi Nikolett, Verrasztó Evelyn, Cseh László, Gyurta Dániel, Kis Gergő, Verrasztó Dávid.

2006-ban a Délmagyarország legjobb női sportolója Janics Natasa

Egyesben is vb-aranyra vágyik

Lapunk hagyományos Az év sportolója-díj átadóján 2006 legjobb női versenyzőjének a Démász-Szeged kajakosát, Janics Natasát választottuk.

Milyen újabb szóval dicsőíthetnénk vajon Janics Natasát? Fontos és rengeteg gondolkodást igénylő feladat. Félelmetes, hihetetlen, fantasztikus, elképesztő. Nagyjából ezek, vagy ezen szavak további szinonimái versengtek egymással, vajon melyiket írjuk le többször a teljesítménye kapcsán.

Natasa tett róla, hogy ez így történjen. Aki tavaly mindent besöpört, amit hazai és nemzetközi szinten lehetett. Nyert az országos bajnokságon hét aranyérmel, aztán folytatta az Európa-bajnokságon hattal, végül a szegedi világbajnokságon jött az újabb hat elsőseg. Ezt csinálja valaki utána! Tuti, hogy nem tudja. Legalábbis egy darabig nem.

A felsorolt eredmények 94,74 százaléka (Janics 19 aranyából 18-at szereztek együtt) az MTK-s Kovács Katalin volt a társa. Egyetlen egy szám akadt, a K1 500 méter, amin az ob-n egyesben indult. Párosuk és az a négyes, amelybe ők ketten beültek, ver(het)etlen. Évek óta.

– Felejthetetlen esztendő volt 2006, ez tény – mondta kissé fáradt hangon Janics. Kiderült, megfázással bajlódik, és bár korábban volt láza, most már jobban van. – Sok aranyérmel szereztem, de mindezt rengeteg munkával. Másképp nem megy ebben a sportágban. Vitrinem még nincs, de az biztos, hogy ott csak a különleges aranyakat tárolom majd, a sok érmet szelektálnom kell. Hogy megismételhetem-e a tavalyi sikerlistát? Nehéz lenne, de nem célok. Új ki-



Janicsnak volt oka a felhőtlen boldogságra 2006-ban, ám idén újabb kihívásra vágyik. Fotó: Karnok Csaba

hívásokra vágyom. Így például egyesben világbajnoki elsősegem nincs még. És mivel az olimpia évében, 2008-ban nincs vb, ezért idén próbálom ezt megszerezni. Ám hogy melyik számban, azt majd a válogatók után edzőm, Fábriánné Rozsnyói Katalin dönti el.

Janics tehát megpróbálkozik az eggyessel is. Erre már volt példa, még 2005-ben, de akkor Natasa és Kovács párosa beborult. Elég egy rossz mozdulat is ebben a sportágban ehhez, de tény, amikor tesztelték az új lebonyolítási szisztémát, a televíziós közvetítéseknek jobb, ezáltal sűrűbb versenyprogramot, és megtör-

tént a borulás, akkor Angyal Zoltán szövetségi kapitány lefújta a számok halmozását. Viszont Janics és Kovács nemzetközi eseményenkénti – éppen Angyal által engedélyezett – hat futama tavaly egyiküknek sem okozott gondot.

Újabb feladat, újabb kihívás – ahogy Janics Natasa mondta. És ezért egyszerű sportoló a Démász-Szeged kiválósága. Mert nem ijed meg a változástól, és bízik magában. Teheti, mert tisztában van a képességeivel.

MÁDI JÓZSEF

MATY-ÉRI ESEMÉNYEK

A kajak és kenu sportágak szegedi hívei idén sem maradnak jelentős események nélkül. A Maty-ér két rangos versenynek is otthont ad: előbb május 18. és 20. között a Világkupa-sorozat második állomásának – a horvátországi Zágráb és a franciaországi Gerardmer mellett –, majd június 8-ától 10-éig az országos bajnokságot, amely egyben második vb- és Eb-válogató is, rendezik az olimpiai centrumban. Május 5-én és 6-án pedig az evezős nemzetközi regatta mezőnye vendégeskedik a Maty-éren.

Lékö továbbjutott

ODESSZA (MTI)

A szegedi Lékö Péter a második játszmát megnyerve – az elsőben döntetlent ért el – 1,5:0,5-re nyert a holland Ivan Sokolov ellen az első sakk rapid Világkupa nyitófordulójában. A 136 ezer dollár összárjajású, kieséses odesszai tornán így bekerült a negyeddöntőbe, és legközelebb vasárnap kell asztalhoz ülnie, ellenfele az orosz Szergej Rublevszkij lesz a négyköze jutásért.

Az Élő-pontszámok alapján a 16 meghívott közül az ukrán Vaszilij Ivancsuk (2750) mögött második magyar nagymester (2749) az első partiban a 71. lépésben egyezett meg a remiben Sokolovval. A második összecsapáson Lékö a világos bábukat vezette, s holland riválisa a 20. lépés után feladta a küzdelmet – a Világkupa hivatalos honlapja szerint.

A versenykiírás szerint amennyiben a két, 20-20 perces játszma után 1:1 az állás, villámpartik döntenek a továbbjutásról, majd – ha szükséges – következik a hirtelen halál, ahol sötétnek már a döntetlen is győzelmet jelent. Ma a második négy pár mérő össze tudását, vasárnap rendezik a negyeddöntőket, hétfőn pedig az elődöntőket és a finálét. A győztes 40 ezer dollárral gazdagodik.

Döntősen hazatérni

Holnap 16 órától a futsal magyar Kupa döntőjét Szentesen rendezik. Előtte ma 17 órától a Legrand-MetalCom-Szentes a sorozat elődöntőjében Berettyóújfaluban a Kanárik ellen próbálja meg kiharcolni a fináléba jutást.

Érdekes lebonyolítással fejeződik be a hét végén a futsal Magyar Kupa. A legjobb négy csapat ugyanis előbb Berettyóújfaluban egymást követve lejátsza a két elődöntőt, majd már csak a győztesek vasárnap Szentesre utaznak, hogy eldöntse, ki nyeri a sorozatot.

– Az első variáció szerint tornarendszerben, egy helyszínen bonyolított volna le a kétnapos program, de a berettyóújfalui sportcsarnok az élő tévéközvetítésre alkalmatlan, így aztán a szövetség felkért minket, mi pedig elvállaltuk a finálé rendezését. A Gödöllő nagy rivális volt ebben is, és bár eredetileg nem készültünk rá, de végül szívesen házigazdái leszünk az eseménynek – nyilatkozta Koncz Zsolt.

A játékos-edző a vírusos fertő-

M. J.

• AZ MK PROGRAMJA

A futsal Magyar Kupa elődöntőjének programja, Berettyóújfalun, szombat, 17 óra: Legrand-MetalCom-Szentes-Kanárik, 19: Gödöllő-Berettyóújfalun. Döntő, vasárnap, 16 óra, Szentes, Dr. Papp László-sportcsarnok: a két elődöntő győztese.

NAPI SZOLGÁLTATÓ, KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

777-777 GABRIEL 555-555
TAXI PLUSZ TAXI PLUSZ GABRIEL

17, 18, 19.30 és ma 21.30 óra is. **Apocalpto:** ma és holnap 10.45, 12, 13.30, 14.45, 16.15, 17.30, 19, 20.15 és ma 21.45 óra is.

Déja vu: ma és holnap 11.30, 12.30, 14, 16.30, 17.30, 19, 20 és ma 21.30, 22.30 óra is.

Táncoló talpak: ma és holnap 10.45, 13, 15.30, 17.45 óra.

Step up: ma és holnap 14.30, 18.30, 20.30 és ma 22.30 óra is.

Eragon: ma és holnap 10.30, 12.30, 16.30, 20 és ma 22 óra is.

Holiday: ma és holnap 10, 15, 19.45 és ma 22.15 óra is.

Casino Royale: ma és holnap 17.30 óra.

Elvitte a víz: ma és holnap 11.15, 13.15 óra.

Nagyon vadon: ma és holnap 10 óra.

VÁSÁRHELY
MOZAIK MOZI

Ma és holnap 17.45 óra: *Bor, mámor, Provence.* Színes amerikai film,

ma és holnap 20 óra: *Brazil ritmus.* Színes brazil dokumentumfilm.

SZENTES

Ma és holnap 15.30 óra: *A leggyorsabb indián.* Színes újképzandó-amerikai film,

ma és holnap 17.30 óra: *Elvitte a víz.* Színes amerikai-angol animációs film,

ma és holnap 20 óra: *Az ember gyermeke.* Színes angol-amerikai sci-fi.

PITVAROS

Ma 19 óra: *Asterix és a Vikingek.* Színes francia animációs film.

KÖZÉLET
SZEGED

A Nemzetiségek Házában ma 8.30 órakor lengyel, 10 órakor horvát és haladó szlovák nyelvi óra.

A máltai játszóterén ma 15 órakor: filmklub,

holnap 15 órakor: kézműves-foglalkozások.

A máltai játszóterén ma 15 órakor: filmklub,

holnap 15 órakor: kézműves-foglalkozások.

A Móra Ferenc Múzeumban ma 10 órától: Múzeumi Matiné.

„Gáspár, Menyhért, Boldizsár...” – Néprajzi foglalkozás Szűcsné Kopasz Kinga vezetésével.

A műjégyégy nyitva tartása ma és holnap: 8.30–10.30, 11.30–13.30, 14.30–16.30, 17.30–19.30 óráig.

ALGYÓ

A faluház emeleti klubtermében ma 8 órától Aranykalászos gazdantafolyam.

KONCERT BULI
SZEGED

A Garabonciásban (Vadkert tér) ma 20 órakor:

T-3 együttes koncertje.

A SZOTE-klubban ma 22 órakor:

A Te bulid.

A Sing-Singben ma 23 órakor:

Pótszilveszter kifulladásig.

A Colibri Karaoke Bárban ma 23 órakor:

Karaoke házibuli

A JATE-klubban ma 22 órakor:

Retrobánás party

A Port Royal Étteremben ma 21 órakor:

zenél a P. R. T.

A Bálint Sándor Művelődési Házban ma 17 órakor:

Farkas Veronika zongora és Nagy Ágnes hegedű hangversenye.

DESZK

A Roxbury Clubban ma 22 órától: Pótszilveszter a Garrone Sherryvel.

SÁNDORFALVA

A Street klubban ma este: Retró party. Dj Edarral

KIÁLLÍTÁS
SZEGED

Az Olasz Kulturális Központban január 31-éig minden nap 10–17 óráig látható Rovó Edina fest-

ménykiállítás a Bali, az Istenek szigetén címmel.

A Tanszéki Galériában (Brüsszeli krt. 37.) megnyílt Angol fotók – Brighton & Hove Camera Club kiállítás, mely január 25-éig látható.

A Bartók Béla Művelődési Központ B Galériájában megnyílt Göblyös Róbert festőművész kiállítása. A tárlat február 2-áig, munkanapokon, 10–18 óráig tekinthető meg.

A Szerencsejáték Zrt. szegedi területi igazgatóságának épületében (Szilléri sgt. 31–33.) megnyílt a Szerencsejáték Rt. fennállásának 15 éves évfordulója alkalmából, az előző másfél évtized, illetve a magyar szerencsejáték korábbi időszakából összegyűjtött emléktárgyakból kiállítás és állandó tárlat.

A Kézműves Pince és Galériában (Kálmány L. u. 21.) megnyílt a Karácsonyi tárlat, mely 2007. január 10-éig, munkanapokon 10–18 óráig, szombaton 10–14 óráig látható.

A Petőfi Művelődési Házban (Nagyenyolcas u. 12.) megnyílt Kasza Magdolna grafikus Kockába zárt történelmi című képregénykiállítás. A tárlat január 31-éig, hétfőtől péntekig 9–19 óráig tart nyitva.

A rendezvényházban – pedagógiai intézetben (Közép fasor 1–3.) Farkas Gyula festőművész olajfestményeinek állandó kiállítása és vására tekinthető meg hétköznap 8–21, szombaton 8–13 óra között.

A Rátkai Sándor Múzeum és a szegedi papucsasztó látvány-műhely (Szeged, Kiss Ernő u. 3–5.) szerdán, pénteken 15 órától 17.30-ig látogatható.

A Móra Ferenc Múzeum képzőművészeti kiállítóhelyén, a Kass Galériában Sonkodi István Keleti grafikáinak című kiállítása 2007. január 14-éig tekinthető meg.

GÓRY
Pince & Terasz

Góry Pince & Terasz, 6723 Szeged, Liszt u. 9.
AHOLA TÁLALÁSBAN FENSÉGES RÁADÁS VAN!

Asztalfoglalás:

(62) 422-157